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Μ. Χαρακόπουλος: Ισχυροί ακόμη οι δεσμοί 
Ελληνισμού και Ορθοδοξίας
/ Επικαιρότητα

«Το Γένος οφείλει την επιβίωσή του κατά την μακρά περίοδο 
του τουρκικού ζυγού στην Ορθόδοξη πίστη, η οποία κράτησε 
ζωντανή την ταυτότητά του και, συνάμα, άσβεστη τη φλόγα 
της ελπίδας για την απελευθέρωσή του. Η Εκκλησία ήταν ο 
θεσμός αλλά και το καταφύγιο που στηρίχθηκαν οι κοινότητες 
των Ελλήνων ώστε να διατηρήσουν την πνευματική τους 
ελευθερία. Την ιστορική αυτή αλήθεια δεν μπορεί ουδείς να την 
αμφισβητήσει. Όχι μόνον γιατί τεκμηριώνεται ιστορικά, αλλά 
και γιατί αποδεικνύεται περίτρανα από τους ισχυρούς δεσμούς 
που ακόμη συνδέουν το Έθνος με την Ορθοδοξία».

Τα παραπάνω δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, 
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μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας την Κυριακή της Ορθοδοξίας, στον Ι.Ν. 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Τσαριτσάνης, χοροστατούντος του Μητροπολίτη 
Ελασσόνας κ. Χαρίτωνα, και συλλειτουργούντων του Επισκόπου Ρωγών κ. 
Φιλοθέου και του Επισκόπου Μπουρούντι του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας κ. 
Ισαάκ.

Ο επικεφαλής της ΔΣΟ υπογράμμισε ότι «σε έναν κόσμο που εκδηλώνεται όλο και 
εντονότερα κρίση αξιών, αύξηση των προκλήσεων και έλλειψη σταθερής πυξίδας 
για το μέλλον, ο ελληνισμός οφείλει να μην απεμπολήσει τις παραδόσεις του. Όσο 
ισχυρότερες είναι οι ρίζες ενός λαού τόσο πιο δυνατός αποδεικνύεται στις 
μεγάλες δυσκολίες, εφόσον, βέβαια, τις αντιμετωπίζει με ψυχική ενότητα και 
συλλογικό σθένος».



Ο Κωνσταντίνος Οικονόμου
Όπως κάθε χρόνο και εφέτος, την Κυριακή της Ορθοδοξίας, τιμήθηκε στην 
ιστορική κοινότητα της Τσαριτσάνης η μνήμη του μεγάλου Δασκάλου του Γένους 
Κωνσταντίνου Οικονόμου του εξ Οικονόμων, για την προσωπικότητα του οποίου 
μίλησε ο εκπαιδευτικός κ. Αντώνης Πάσχος.

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος στη δήλωσή του υπογράμμισε ότι «ο Κωνσταντίνος 
Οικονόμου ο εξ Οικονόμων αποτέλεσε μια από τις υψηλότερες μορφές του 
ελληνισμού που αναγεννήθηκε μετά την περίοδο της υποδούλωσης. Ανήκε στην 
χορεία των μεγάλων πατριωτών διανοουμένων, που στερέωσαν τον αγώνα της 
εθνικής ανεξαρτησίας και τις απαρχές του νέου ελληνικού κράτους με τα θεμέλια 
της ελληνικής παιδείας. Επάνω σε αυτά, άλλωστε, οικοδομήθηκε ο βίος και η 
σκέψη του ελληνισμού των δύο επόμενων αιώνων, και για τούτο το έθνος τους 
οφείλει αιώνια ευγνωμοσύνη».



Ο Θεσσαλός πολιτικός, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας και την 
επιμνημόσυνη δέηση για τον Κωνσταντίνο Οικονόμου του εξ Οικονόμων, 
παρακολούθησε στην πλατεία του χωριού παραδοσιακούς χορούς, ενώ είχε την 
ευκαιρία να ανταλλάξει ευχές και να συνομιλήσει με κατοίκους και επισκέπτες της 
Τσαριτσάνης.










